

R2B



Handleiding

Manual / Anleitung / Manuel

Hoorn – Telefoonhouder voor in de auto

Mobiliteit, veiligheid en gemak voor iedereen!



Inhoudsopgave

table of contents / inhoudsverzeichnis / table des matières



1. Hoorn - telefoonhouder voor in de auto	3.
Specificaties	
2. Installatie	7.
Een stapsgewijs overzicht om direct aan de slag te gaan met het product.	
3. Duurzaam recyclen	12.
Uw bijdrage aan een beter milieu	
4. Garantie bepaling	13.
De garantievoorwaarden en het R2B retourbeleid uitgelegd.	



1. Hoorn - phone holder for in the car	16.
specifications	
2. Installation	20.
A step-by-step guide to get started with the product.	
3. Sustainable recycling	25.
Your effort for a better environment	
4. Guarantee terms	26.
The warranty terms and the R2B return policy explained.	



1. Hoorn – Handyhalterung für das Auto	29.
Spezifikationen	
2. Installation	33.
Eine Schritt-für-Schritt-Anleitung, um mit dem Produkt zu beginnen.	
3. Nachhaltiges Recycling	38.
Ihr Beitrag zum Umweltschutz	
4. Garantiebedingungen	39.
Die Garantiebedingungen und die R2B-Rückgaberechtsregelung erklärt.	



1. Hoorn – Support de téléphone pour voiture	42.
spécifications	
2. Installation	46.
Un guide étape par étape pour commencer avec le produit.	
3. Recyclage durable	51.
Votre contribution à un meilleur environnement	
4. Conditions de garantie	52.
Les conditions de garantie et la politique de retour R2B expliquées.	

1. Hoorn



1.1 Specificaties

- Veilig handsfree bellen en navigeren.
- Extra sterke zuignap gemaakt van 3M gel.
- Compact design belemmert het zicht niet.
- Handige knoppen voor extra zuigkracht en positie aanpassen.

1.2.1 Algemene Veiligheidswaarschuwingen

- ⚠ Deze houder is ontworpen voor het veilig vasthouden van smartphones via bevestiging op het raam, dashboard of bureau met een extra sterke 3M-gel zuignap. Gebruik het niet voor andere apparaten of toepassingen.
- ⚠ Installeer of verplaats de houder alleen wanneer de auto stilstaat om afleiding van de bestuurder te voorkomen.
- ⚠ Zorg ervoor dat de houder correct en stevig is bevestigd op het gekozen oppervlak om losraken tijdens het rijden te voorkomen.
- ⚠ Controleer het product voor elk gebruik op beschadigingen aan de zuignap, klemmen of scharnieren. Gebruik het product niet als er zichtbare schade is.

1.2.2 Bevestiging en Stabiliteit

- ⚠ Zorg ervoor dat de 3M-gel zuignap wordt bevestigd op een stofvrij, vetvrij en droog oppervlak voor maximale grip.
- ⚠ De 3M-gel zuignap hecht het best op gladde oppervlakken zoals glas, kunststof of een hard dashboard. Vermijd gebruik op stoffen, rubberen of gebogen dashboards.

- ⚠ Druk de houder stevig aan en activeer de vergrendelingshendel om een sterke hechting te garanderen.
- ⚠ De sterke 3M-gel kan sporen achterlaten op sommige oppervlakken bij verwijdering. Gebruik een zachte doek en reinigingsmiddel om lijmresten te verwijderen.
- ⚠ Door temperatuurwisselingen kan de zuignap losraken. Controleer de houder regelmatig, vooral bij langdurige blootstelling aan warmte of kou.

1.2.3 Veiligheid tijdens het rijden

- ⚠ Zorg ervoor dat de houder geen instrumentenpaneel, spiegels of belangrijke zichtlijnen blokkeert.
- ⚠ Zorg dat de telefoon stevig vastzit en dat bediening handsfree kan worden uitgevoerd. Haal nooit je telefoon uit de houder tijdens het rijden.
- ⚠ Bevestig de houder niet op plekken waar een airbag zich bevindt, om letsel bij een ongeval te voorkomen.

1.2.4 Materiaal- en Gebruiksveiligheid

- ⚠ De houder is geschikt voor smartphones binnen het opgegeven formaat en gewicht. Gebruik geen apparaten die te groot of zwaar zijn, omdat dit de stabiliteit kan verminderen.

- ⚠ Pas de hoek en positie van de houder voorzichtig aan om schade aan de zuignap, klemmen of het mechanisme te voorkomen.
- ⚠ Direct zonlicht en hoge temperaturen kunnen de werking van de 3M-gel zuignap en het kunststofmateriaal beïnvloeden. Verwijder de houder indien nodig bij extreme warmte.

1.2.5 Onderhoud en Milieu

- ⚠ Maak de houder en de zuignap schoon met een licht vochtige doek. Zorg ervoor dat het oppervlak volledig droog is voordat je de houder opnieuw bevestigt.
- ⚠ Dit product is niet waterbestendig. Houd de houder droog om schade aan het materiaal te voorkomen.
- ⚠ Lever versleten of defecte houders in bij een erkend inzamelpunt voor kunststof afval. Gooi het product niet weg bij het gewone huisvuil om milieuschade te voorkomen.

2. Installatie

2.1 Product diagram



2.2 Bevestiging

2.2.1 Verwijder de sticker

Haal de beschermingsfolie van de zuignap af.



2.2.2 Zet vast met de drukknop

Vóór de houder geplaatst wordt moet de drukknop omhoog staan. Zodra de houder op juiste plaats staat, zet je hem vast door de knop naar beneden te drukken.



2.2.3 Verstelbaar naar jouw telefoon

Gebruik de uittrekbare zijkant van de telefoonhouder om de breedte aan te passen naar jou telefoon.



2.2.4 Plaats je telefoon in de houder

De houder staat nu klaar om veilig je telefoon in te zetten!



Plaatsing op het dashboard is alleen mogelijk op oppervlaktes die egaal zijn met weinig oneffenheden. Anders adviseren wij de houder op het raam te bevestigen.

Klaar? Rijden maar!

2.2.5 Eenvoudig te verwijderen

Zorg dat de drukknop weer omhoog staat en verwijder de houder vervolgens eenvoudig door aan het lipje van de zuignap deze omhoog te trekken.

2.3 Uit elkaar te halen

2.3.1 Houder van voetstuk losmaken

Hierdoor kan de houder eenvoudig van het voetstuk worden verwijderd, zonder dat de zuignap van het raam/ dashboard verwijderd hoeft te worden.



2.3.2 Kop van voetstuk verwijderen

Draai de moer los van de kogel. Trek vervolgens de kop en het voetstuk van elkaar los.



2.4 Overige functionaliteiten

2.4.1 360° rotatie

Draai de houder om je telefoon zowel horizontaal als verticaal te gebruiken.



2.4.2 Voor op het dashboard en op het raam

De houder is daarnaast ook te gebruiken op het bureau, aanrecht of andere voor jouw geschikte plaats!



3. Duurzaam recycelen

Uw bijdrage aan een beter milieu

Wij hechten veel waarde aan duurzaamheid en adviseren onze klanten om producten aan het einde van hun levensduur op een verantwoorde manier te recycelen. Gooi producten niet bij het restafval, maar lever ze in bij een erkende recyclingorganisatie of breng ze naar de milieustraat in uw gemeente.

Samen zorgen we voor een duurzamere toekomst! 🌍♻️

4. Garantie bepaling

4.1 Kwaliteitsgarantie

R2B garandeert zijn klanten al sinds 2018 van een hoge Nederlandse kwaliteitsnorm, en daar zijn we trots op. Zo geldt voor al onze producten een standaard **garantietermijn van 1 jaar tegen** gebreken bij materiaal- of fabricagefouten.

4.2 Verval garantie

Wij kunnen helaas geen garantie bieden in de volgende gevallen:

- a. Na verloop van bovenstaande garantietermijn
- b. Het defect is ontstaan ten gevolgen van oneigenlijk gebruik, verwaarlozing of door vallen en stoten.

4.3 Aanspraak maken op garantie

Wil je aanspraak maken op garantie, of twijfel je of jouw situatie binnen de garantie valt? Neem dan contact met ons op, zodat wij de optie tot garantie samen kunnen bespreken!

4.4 Retourneringsrecht

Ben je toch niet helemaal tevreden of heb je een andere reden om het product te retourneren? Je kunt het product binnen 30 dagen retourneren, tenzij anders vermeld in de voorwaarden van specifieke platforms. De voorwaarden van het betreffende platform bepalen of een product kan worden geretourneerd en binnen welke termijn.

Zorg ervoor dat het product onbeschadigd is en in de originele verpakking wordt teruggestuurd. Na ontvangst en acceptatie van de retour, ontvang je het volledige aankoopbedrag terug, minus eventuele retourkosten (indien van toepassing).

4.5 Over R2B

R2B is sinds 2018 dé specialist op het gebied van producten die mobiliteit, veiligheid en gemak verbeteren. Met een breed en divers assortiment bieden we slimme oplossingen die aansluiten bij de behoeften van onze klanten. Of het nu gaat om veilig onderweg zijn, efficiënt werken of comfortabel leven – R2B staat voor kwaliteit en betrouwbaarheid.

Wij zijn bereikbaar van maandag tot en met vrijdag. Voor meer informatie en contactmogelijkheden kun je terecht op de contactpagina van onze website.



*Heb je verder nog vragen over het product of onze service?
Neem dan contact met ons op!*

R2B



Manual

Hoorn – phone holder for in the car

Mobility, safety, and convenience for everyone!

1. Hoorn



1.1 Specifications

- Safe hands-free calling and navigation.
- Extra strong suction cup made of 3M gel.
- Compact design does not obstruct visibility.
- Convenient buttons for extra suction power and adjusting the position.

1.2.1 General Safety Warnings

- ⚠ This holder is designed to securely hold smartphones by attaching to a window, dashboard, or desk using an extra-strong 3M gel suction cup. Do not use it for other devices or applications.
- ⚠ Install or reposition the holder only when the car is not in motion to avoid driver distraction.
- ⚠ Ensure that the holder is correctly and firmly attached to the chosen surface to prevent detachment while driving.
- ⚠ Check the product for damage to the suction cup, clamps, or hinges before each use. Do not use the product if visible damage is present.

1.2.2 Mounting and Stability

- ⚠ Ensure that the 3M gel suction cup is attached to a dust-free, grease-free, and dry surface for maximum grip.
- ⚠ The 3M gel suction cup adheres best to smooth surfaces such as glass, plastic, or a hard dashboard. Avoid use on fabric, rubber, or curved dashboards.
- ⚠ Press the holder firmly and activate the locking lever to ensure a strong adhesion.
- ⚠ The strong 3M gel may leave traces on some surfaces upon removal. Use a soft cloth and cleaning solution to remove adhesive residue.

- ⚠ Temperature fluctuations may loosen the suction cup. Check the holder regularly, especially after prolonged exposure to heat or cold.

1.2.3 Safety While Driving

- ⚠ Ensure that the holder does not block the dashboard, mirrors, or essential sightlines.
- ⚠ Ensure that the phone is securely held and can be operated hands-free. Never remove your phone from the holder while driving.
- ⚠ Do not mount the holder in areas where an airbag is present to prevent injury in case of an accident.

1.2.4 Material and Usage Safety

- ⚠ The holder is designed for smartphones within the specified size and weight. Do not use devices that are too large or heavy, as this may affect stability.
- ⚠ Adjust the angle and position of the holder carefully to avoid damage to the suction cup, clamps, or mechanism.
- ⚠ Direct sunlight and high temperatures can affect the performance of the 3M gel suction cup and plastic materials. Remove the holder if necessary in extreme heat

1.2.5 Maintenance and Environment

- ⚠ Wipe the holder and suction cup with a slightly damp cloth. Ensure that the surface is completely dry before reattaching the holder.
- ⚠ This product is not waterproof. Keep the holder dry to prevent damage to the material.
- ⚠ Take worn-out or defective holders to an authorized plastic recycling center. Do not dispose of the product with regular household waste to prevent environmental damage.

2. Installation

2.1 Product diagram



2.2 Attachment

2.2.1 Remove the sticker

Remove the protective film from the suction cup.



2.2.2 Secure with the push button

Before the holder is placed, the push button must be in the upright position. Once the holder is in the correct position, secure it by pressing the button down.



2.2.3 Adjustable to your phone

Use the extendable side of the phone holder to adjust the width to your phone.



2.2.4 Place your phone in the holder

The holder is now ready to securely hold your phone!



Placement on the dashboard is only possible on surfaces that are smooth with few imperfections. Otherwise, we recommend attaching the holder to the window.

Ready? **Let's go!**

2.2.5 Easy to remove

Make sure the push button is in the upright position again, and then easily remove the holder by pulling up on the tab of the suction cup.

2.3 Disassemble

2.3.1 Detach the holder from the base

This allows the holder to be easily removed from the base without needing to detach the suction cup from the window/dashboard.



2.3.2 Remove the head of the base

Loosen the nut from the ball. Then pull the head and the base apart.



2.4 Additional features

2.4.1 360° rotation

Rotate the holder to use your phone both horizontally and vertically.



2.4.2 For the dashboard and on the window

The holder can also be used on the desk, countertop, or any other suitable place for you!



3. Sustainable recycling

Your effort for a better environment

We highly value sustainability and encourage our customers to recycle products responsibly at the end of their lifespan. Do not dispose of products with regular waste; instead, return them to a certified recycling organization or take them to your local recycling center.

Together, we can create a more sustainable future! 🌍♻️

4. Warranty information

4.1 Quality guarantee

R2B has guaranteed its customers a high Dutch quality standard since 2018, and we are proud of it. All our products come with a standard warranty period of 1 year against defects in materials or workmanship.

4.2 Warranty exclusions

We unfortunately cannot offer a warranty in the following cases:

- a. After the expiration of the above warranty period.
- b. The defect is due to improper use, neglect, or accidental damage.

4.3 Making a warranty claim

If you want to make a warranty claim, or if you are unsure whether your situation falls under the warranty, please contact us so we can discuss your warranty options together!

4.4 Return policy

Not completely satisfied or do you have another reason to return the product? You can return the product within 30 days, unless stated otherwise in the specific platform's terms. The platform's terms will determine whether a product can be returned and within what timeframe.

Make sure the product is undamaged and returned in its original packaging. After the return is received and approved, you will receive a full refund of the purchase price, minus any applicable return costs (if applicable).

4.5 About R2B

Since 2018, R2B has been the specialist in products that enhance mobility, safety, and convenience. With a wide and diverse range of products, we offer smart solutions tailored to our customers' needs. Whether it's about staying safe on the road, working efficiently, or living comfortably – R2B represents quality and reliability.

We are available Monday through Friday. For more information and contact options, please visit the contact page on our website.



If you have any further questions about the product or our service, please feel free to contact us!

R2B



Anleitung

Hoorn – Handyhalter für im
Auto

Mobilität, Sicherheit und Komfort für alle!

1. Hoorn



1.1 Spezifikationen

- Sicher freihändig telefonieren und navigieren.
- Extra starker Saugnapf aus 3M-Gel.
- Kompaktes Design beeinträchtigt die Sicht nicht.
- Praktische Tasten für zusätzliche Saugkraft und zur Anpassung der Position.

1.2.1 Allgemeine Sicherheitswarnungen

- ⚠ Dieser Halter ist für das sichere Halten von Smartphones durch Befestigung an einer Fensterscheibe, einem Armaturenbrett oder einem Schreibtisch mit einem extra starken 3M-Gel-Saugnapf konzipiert. Verwenden Sie ihn nicht für andere Geräte oder Anwendungen.
- ⚠ Installieren oder versetzen Sie den Halter nur, wenn das Fahrzeug steht, um Ablenkung des Fahrers zu vermeiden.
- ⚠ Stellen Sie sicher, dass der Halter korrekt und fest an der gewählten Oberfläche befestigt ist, um ein Lösen während der Fahrt zu verhindern.
- ⚠ Überprüfen Sie das Produkt vor jeder Verwendung auf Schäden am Saugnapf, an den Klemmen oder Scharnieren. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn sichtbare Schäden vorhanden sind.

1.2.2 Befestigung und Stabilität

- ⚠ Der 3M-Gel-Saugnapf sollte auf einer staubfreien, fettfreien und trockenen Oberfläche befestigt werden, um maximalen Halt zu gewährleisten.
- ⚠ Der 3M-Gel-Saugnapf haftet am besten auf glatten Oberflächen wie Glas, Kunststoff oder einem harten Armaturenbrett. Vermeiden Sie die Verwendung auf Stoff, Gummi oder gewölbten Armaturenbrettern.

- ⚠ Drücken Sie den Halter fest an und aktivieren Sie den Verriegelungshebel, um eine starke Haftung zu gewährleisten.
- ⚠ Das starke 3M-Gel kann auf manchen Oberflächen Kleberückstände hinterlassen. Verwenden Sie ein weiches Tuch und ein Reinigungsmittel, um Klebereste zu entfernen.
- ⚠ Temperaturschwankungen können den Saugnapf lockern. Überprüfen Sie den Halter regelmäßig, insbesondere nach längerer Hitze- oder Kälteeinwirkung.

1.2.3 Sicherheit während der Fahrt

- ⚠ Stellen Sie sicher, dass der Halter das Armaturenbrett, die Spiegel oder wichtige Sichtlinien nicht blockiert.
- ⚠ Stellen Sie sicher, dass das Telefon sicher gehalten wird und freihändig bedient werden kann. Nehmen Sie Ihr Telefon niemals während der Fahrt aus dem Halter.
- ⚠ Platzieren Sie den Halter nicht in Bereichen, in denen sich ein Airbag befindet, um Verletzungen bei einem Unfall zu vermeiden.

1.2.4 Material- und Nutzungssicherheit

- ⚠ Der Halter ist für Smartphones mit den angegebenen Maßen und Gewichten geeignet. Verwenden Sie keine zu großen oder zu schweren Geräte, da dies die Stabilität beeinträchtigen kann.

- ⚠ Verstellen Sie den Winkel und die Position des Halters vorsichtig, um Schäden am Saugnapf, den Klemmen oder dem Mechanismus zu vermeiden.
- ⚠ Direkte Sonneneinstrahlung und hohe Temperaturen können die Funktion des 3M-Gel-Saugnapfs und der Kunststoffteile beeinträchtigen. Entfernen Sie den Halter bei extremer Hitze gegebenenfalls.

1.2.5 Pflege und Umwelt

- ⚠ Wischen Sie den Halter und den Saugnapf mit einem leicht feuchten Tuch ab. Stellen Sie sicher, dass die Oberfläche vollständig trocken ist, bevor Sie den Halter erneut anbringen.
- ⚠ Dieses Produkt ist nicht wasserdicht. Halten Sie den Halter trocken, um Materialschäden zu vermeiden.
- ⚠ Bringen Sie abgenutzte oder defekte Halter zu einer anerkannten Kunststoffsammlung. Entsorgen Sie das Produkt nicht im normalen Hausmüll, um Umweltschäden zu vermeiden.

2. Installation

2.1 Produktdiagramm



2.2 Befestigung

2.2.1 Entfernen Sie den Aufkleber

Entfernen Sie die Schutzfolie vom Saugnapf.



2.2.2 Mit dem Druckknopf festsetzen

Vor der Befestigung der Halterung muss der Druckknopf nach oben zeigen. Sobald die Halterung an der richtigen Stelle ist, drücken Sie den Knopf nach unten, um sie zu sichern.



2.2.3 Einstellbar auf dein Telefon

Verwenden Sie die ausziehbare Seite der Telefonhalterung, um die Breite an ihr Telefon anzupassen.



2.2.4 Legen Sie Ihr Telefon in die Halterung

Die Halterung ist jetzt bereit, Ihr Telefon sicher einzusetzen!

Die Anbringung auf dem Armaturenbrett ist nur auf glatten Oberflächen mit wenigen Unebenheiten möglich. Andernfalls empfehlen wir, die Halterung an der Scheibe zu befestigen.



Fertig? **Losfahren!**



2.2.5 Einfach zu entfernen

Stellen Sie sicher, dass der Druckknopf wieder nach oben zeigt, und entfernen Sie dann die Halterung einfach, indem Sie an der Lasche des Saugnapfs nach oben ziehen.



2.3 Zerlegbar

2.3.1 Halterung vom Standfuß trennen

Dadurch kann die Halterung einfach vom Standfuß entfernt werden, ohne dass der Saugnapf von der Scheibe/ dem Armaturenbrett abgenommen werden muss.



2.3.2 Kopf des Standfußes entfernen

Drehen Sie die Mutter von der Kugel los. Ziehen Sie dann den Kopf und den Standfuß auseinander.



2.4 Weitere Funktionen

2.4.1 360° Rotation

Drehen Sie die Halterung, um Ihr Telefon sowohl horizontal als auch vertikal zu verwenden.



2.4.2 Für das Armaturenbrett und die Scheibe

Die Halterung kann außerdem auch auf dem Schreibtisch, der Arbeitsplatte oder anderen für dich geeigneten Orten verwendet werden!



3. Nachhaltiges Recycling

Ihr Beitrag zum Umweltschutz

Wir erfüllen alle gesetzlichen Anforderungen des deutschen ERP-Gesetzes (Extended Producer Responsibility). Für das Recycling von Verpackungen sind wir bei LUCID/Lizenzero registriert.

Wir legen großen Wert auf Nachhaltigkeit und empfehlen unseren Kunden, Produkte am Ende ihrer Lebensdauer fachgerecht zu recyceln. Bitte entsorgen Sie Produkte nicht über den Restmüll, sondern geben Sie sie bei einer zertifizierten Recyclingorganisation ab.

Finden Sie eine geeignete Sammelstelle in Ihrer Nähe unter folgendem Link:

 **Sammelstellen suchen**

(<https://entsorgungsstellen.e-schrott-entsorgen.org/suche>)

Gemeinsam für eine nachhaltigere Zukunft! 

4. Garantiebedingungen

4.1 Qualitätsgarantie

R2B garantiert seinen Kunden seit 2018 einen hohen niederländischen Qualitätsstandard, und darauf sind wir stolz. Für alle unsere Produkte gilt eine standardmäßige Garantie von 1 Jahr gegen Mängel an Material oder Verarbeitung.

4.2 Ablauf der Garantie

Wir können leider keine Garantie in den folgenden Fällen anbieten:

- a. Nach Ablauf der oben genannten Garantiezeit
- b. Der Mangel ist auf unsachgemäßen Gebrauch, Vernachlässigung oder durch Stürze und Stöße zurückzuführen.

4.3 Garantieanspruch geltend machen

Wenn Sie einen Garantieanspruch geltend machen möchten oder unsicher sind, ob Ihre Situation unter die Garantie fällt, kontaktieren Sie uns bitte, damit wir Ihre Garantieoptionen gemeinsam besprechen können!

4.4 Widerrufsrecht

Sind Sie nicht ganz zufrieden oder haben Sie einen anderen Grund, das Produkt zurückzugeben? Sie können das Produkt innerhalb von 30 Tagen zurückgeben, es sei denn, in den spezifischen Plattformbedingungen ist etwas anderes angegeben. Die Bedingungen der jeweiligen Plattform bestimmen, ob ein Produkt zurückgegeben werden kann und in welchem Zeitraum.

Bitte stellen Sie sicher, dass das Produkt unbeschädigt ist und in der Originalverpackung zurückgesendet wird. Nach Erhalt und Annahme der Rücksendung erhalten Sie den vollen Kaufbetrag zurück, abzüglich eventueller Rücksendekosten (falls zutreffend).

4.5 Über R2B

Seit 2018 ist R2B der Spezialist für Produkte, die Mobilität, Sicherheit und Komfort verbessern. Mit einem breiten und vielfältigen Sortiment bieten wir intelligente Lösungen, die auf die Bedürfnisse unserer Kunden abgestimmt sind. Ob es um sicheres Unterwegssein, effizientes Arbeiten oder komfortables Leben geht – R2B steht für Qualität und Zuverlässigkeit.

Wir sind von Montag bis Freitag erreichbar. Für weitere Informationen und Kontaktmöglichkeiten besuchen Sie bitte die Kontaktseite auf unserer Website.



Wenn Sie weitere Fragen zum Produkt oder zu unserem Service haben, zögern Sie bitte nicht, uns zu kontaktieren!



R2B

Manuel

Hoorn – Support de
téléphone pour voiture

Mobilité, sécurité et confort pour tous!

1. Hoorn



1.1 Spécifications

- Appels mains libres sécurisés et navigation.
- Ventouse extra forte en gel 3M.
- Design compact qui n'obstrue pas la vue.
- Boutons pratiques pour une puissance d'aspiration accrue et un réglage de la position.

1.2.1 Avertissements de sécurité généraux

- ⚠ Ce support est conçu pour maintenir en toute sécurité les smartphones en le fixant sur une vitre, un tableau de bord ou un bureau à l'aide d'une ventouse en gel 3M extra-forte. Ne l'utilisez pas pour d'autres appareils ou applications.
- ⚠ Installez ou repositionnez le support uniquement lorsque le véhicule est à l'arrêt afin d'éviter toute distraction du conducteur.
- ⚠ Assurez-vous que le support est correctement et fermement fixé sur la surface choisie afin d'éviter qu'il ne se détache pendant la conduite.
- ⚠ Vérifiez le produit avant chaque utilisation pour détecter d'éventuels dommages à la ventouse, aux pinces ou aux charnières. N'utilisez pas le produit s'il présente des dommages visibles.

1.2.2 Fixation et stabilité

- ⚠ Assurez-vous que la ventouse en gel 3M est fixée sur une surface exempte de poussière, de graisse et bien sèche pour une adhérence maximale.
- ⚠ La ventouse en gel 3M adhère mieux aux surfaces lisses comme le verre, le plastique ou un tableau de bord rigide. Évitez l'utilisation sur du tissu, du caoutchouc ou des tableaux de bord incurvés.

- ⚠ Appuyez fermement sur le support et activez le levier de verrouillage pour garantir une fixation solide.
- ⚠ Le gel 3M extra-fort peut laisser des traces sur certaines surfaces après le retrait. Utilisez un chiffon doux et un produit nettoyant pour enlever les résidus de colle.
- ⚠ Les variations de température peuvent desserrer la ventouse. Vérifiez régulièrement le support, surtout après une exposition prolongée à la chaleur ou au froid.

1.2.3 Sécurité pendant la conduite

- ⚠ Assurez-vous que le support ne bloque pas le tableau de bord, les rétroviseurs ou les lignes de vision essentielles.
- ⚠ Assurez-vous que le téléphone est bien maintenu et que son utilisation peut se faire en mode mains libres. Ne retirez jamais votre téléphone du support en conduisant.
- ⚠ Ne fixez pas le support dans des zones où un airbag est présent afin d'éviter tout risque de blessure en cas d'accident.

1.2.4 Sécurité des matériaux et d'utilisation

- ⚠ Le support est conçu pour les smartphones dont la taille et le poids respectent les spécifications indiquées. N'utilisez pas d'appareils trop grands ou trop lourds, car cela pourrait compromettre la stabilité.

- ⚠ Ajustez soigneusement l'angle et la position du support afin d'éviter d'endommager la ventouse, les pinces ou le mécanisme.
- ⚠ Une exposition prolongée à la lumière directe du soleil ou à l'air chaud provenant de la ventilation peut affaiblir la ventouse en gel 3M et les matériaux plastiques. Retirez le support si nécessaire en cas de chaleur extrême.

1.2.5 Entretien et environnement

- ⚠ Essuyez le support et la ventouse avec un chiffon légèrement humide. Assurez-vous que la surface est complètement sèche avant de refixer le support.
- ⚠ Ce produit n'est pas étanche. Gardez le support au sec pour éviter toute détérioration du matériau.
- ⚠ Déposez les supports usés ou défectueux dans un centre de recyclage agréé pour les plastiques. Ne jetez pas le produit avec les ordures ménagères afin d'éviter toute pollution environnementale.

2. Installation

2.1 Diagramme du produit



2.2 Fixation

2.2.1 Retirez l'autocollant

Retirez le film de protection de la ventouse.



2.2.2 Fixez avec le bouton-poussoir

Avant de placer le support, le bouton-poussoir doit être en position relevée. Une fois le support correctement positionné, fixez-le en appuyant sur le bouton vers le bas.



2.2.3 Ajustable à votre téléphone

Utilisez le côté extensible du support de téléphone pour ajuster la largeur à votre téléphone.



2.2.4 Placez votre téléphone dans le support

Le support est maintenant prêt pour placer votre téléphone en toute sécurité!



La fixation sur le tableau de bord n'est possible que sur des surfaces lisses avec peu d'irrégularités. Sinon, nous conseillons de fixer le support sur la vitre.

Prêt ? **En route !**



2.2.5 Facile à retirer

Assurez-vous que le bouton-poussoir est de nouveau en position relevée, puis retirez facilement le support en tirant sur la languette de la ventouse vers le haut.



2.3 Démontable

2.3.1 Détacher le support de la base

Cela permet de retirer facilement le support de la base, sans avoir à retirer la ventouse de la vitre ou du tableau de bord.



2.3.2 Retirer la tête de la base

Desserrez l'écrou de la boule. Séparez, ensuite la tête et la base l'une de l'autre.



2.4 Autres fonctionnalités

2.4.1 360° rotation

Tournez le support pour utiliser votre téléphone aussi bien horizontalement que verticalement.



2.4.2 Pour le tableau de bord et le pare-brise

Le support peut également être utilisé sur un bureau, un comptoir ou tout autre endroit qui vous convient!



3. Recyclage durable

Votre contribution à un meilleur environnement

Nous respectons toutes les obligations légales en matière de responsabilité élargie des producteurs (REP) en France. Pour le recyclage des emballages et des équipements électriques et électroniques, nous sommes enregistrés auprès d'Écologic.

IDU pour EEE Ménager : FR4I6270_05CSFK

IDU pour ASL : FR4I6270_13JFDP

Les informations sur le tri et le recyclage de l'emballage et du produit sont indiquées sur l'emballage et dans le manuel d'utilisation via le système Info-Tri. Nous vous encourageons à respecter ces consignes et à recycler vos produits de manière responsable.

Ne jetez pas vos produits dans les déchets ménagers. Déposez-les dans un point de collecte agréé. Vous pouvez consulter la plateforme suivante pour trouver le point de collecte le plus proche:

 **Trouver un point de collecte**

(<https://www.e-dechet.com/>)

Ensemble, agissons pour un avenir plus respectueux de l'environnement ! 

4. Conditions de garantie

4.1 Garantie de qualité

R2B garantit à ses clients un haut standard de qualité néerlandaise depuis 2018, et nous en sommes fiers. Tous nos produits bénéficient d'une garantie standard d'un an contre les défauts de matériaux ou de fabrication.

4.2 Expiration de la garantie

Nous ne pouvons malheureusement pas offrir de garantie dans les cas suivants :

- a. Après l'expiration de la période de garantie mentionnée ci-dessus
- b. Le défaut résulte d'une utilisation incorrecte, de négligence ou de chutes et d'impacts.

4.3 Faire une demande de garanti

Si vous souhaitez faire une demande de garantie ou si vous n'êtes pas sûr que votre situation soit couverte par la garantie, veuillez nous contacter afin que nous puissions discuter ensemble de vos options de garantie!

4.4 Droit de retour

Pas entièrement satisfait ou avez-vous une autre raison de retourner le produit ? Vous pouvez retourner le produit dans un délai de 30 jours, sauf indication contraire dans les conditions spécifiques de la plateforme. Les conditions de la plateforme concernée déterminent si un produit peut être retourné et dans quel délai.

Assurez-vous que le produit est intact et renvoyé dans son emballage d'origine. Une fois le retour reçu et accepté, vous serez remboursé intégralement du montant d'achat, moins les éventuels frais de retour (le cas échéant).

4.5 À propos de R2B

Depuis 2018, R2B est le spécialiste des produits qui améliorent la mobilité, la sécurité et le confort. Avec une gamme large et diversifiée, nous proposons des solutions intelligentes adaptées aux besoins de nos clients. Que ce soit pour voyager en toute sécurité, travailler efficacement ou vivre confortablement – R2B incarne la qualité et la fiabilité.

Nous sommes joignables du lundi au vendredi. Pour plus d'informations et pour nous contacter, veuillez consulter la page de contact sur notre site internet.



Si vous avez d'autres questions sur le produit ou notre service, n'hésitez pas à nous contacter!



R2B Store B.V.
Polderweg 7
1446AA Purmerend
www.r2bstore.nl



Standaard afvalverwerking en sortering